
ПОСЕТА ДЕЛЕГАЦИЈЕ РУСКЕ ЦАРИНСКЕ АКАДЕМИЈЕ

Универзитет у Нишу је посетила делегација Руске царинске академије са седиштем у
Москви и огранцима у Санкт Петербургу, Владивостоку и Ростову на Дону.  Делегацију, 
коју су сачињавали проф. др Сергеј Василиевич Филипенко, проректор за међународну
сарадњу, проф. др Дмитри Зеркин, шеф катедре за менаџмент, проф.др  Елена Гаyко,
наставник енглеског језика из седишта Академије у  Москви и проф. др Петар Афоњин 
професор информационих технологија из огранка у  Санкт Петербургу, примио је ректор
Универзитета у Нишу проф. др Драган Антић са сарадницом са Електронског
факултета  доц. др Надеждом Стојковић, шефом катедре за енглески језик.

  

 1 / 2
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Циљ посете је био договор о прецизнијим облицима сарадње  која ће се заснивати на
Меморандуму о сарадњи који је потписан септембра месеца између Руске царинске
академије и Универзитета у Нишу. Током разговора су   договорени конкретни облици
сарађивања у које су укључени Економски факултет, Факултет заштите на раду и 
Електронски факултет. Пре свега, ради се на оснивању заједничких мастер студија са
дуплом дипломом. Настава би била и на српском и на руском и изводила би се у обе
земље и онлајн. Признавање диплома сада је омогућено и уговором о међусобном
признавању диплома који је у Москви потписао Томислав Николић. 
Поред  тога, почели су разговори о реалним могућностима да се раде заједнички
пројекти из области које покривају наведени факултети. У ту сврху ускоро би делегација
наших стручњака требало  да отпутује у Санкт Петербург који је њихова научна база. 
Сарадња ће укључити и размену професора и студената. 
Такође ће бити држана гостујућа предавања. 
Сарадња између Руске царинске академије и Универзитета у Нишу почела је у априлу,
предавањем по позиву које је, на њиховој годишњој конференцији, одржала доц. др
Надежда Стојковић са Електронског факултета. Тада започета  сарадња везана за
наставу стручног енглеског језика је настављена и на основу тога се дошло на идеју да
се  она прошири и на цео Универзитет.

  

Информација о овој посети налази се и на сајту Руске царинске академије: http://rta.cust
oms.ru/rta/index.php?option=com_content&view=article&id=1662
:-28-29-2013-53-&catid=106:2011-03-11-11-43-49&Itemid=2090
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